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ΔΙΑΣΗΡΗΗ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ-ΠΡΟΣΑΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΙΑ ΤΓΕΙΑ 
 

Η Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης, προκειμένου να διατηρηθεί η καθαριότητα, η 

ομορφιά κι αισθητική της πόλης μας και να προστατευτεί το περιβάλλον και 
η δημόσια υγεία το καλοκαίρι που διανύουμε και να μην έχουμε περιπτώσεις 

ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων, ρύπανσης και οπτικής όχλησης, κάνει 
έκκληση στους δημότες να σέβονται και να τηρούν πιστά τις παρακάτω οδηγίες-
ορθές πρακτικές: 

 

 Τα σκουπίδια να τοποθετούνται σε ερμητικά κλειστές κι ανθεκτικές 

πλαστικές σακούλες και πάντα εντός κάδων κι όχι έξω ή περιμετρικά 
αυτών. 

 Οι κάδοι απορριμμάτων να παραμένουν κλειστοί για αποφυγή δυσοσμίας 

και εντόμων. Κάθε φθορά (πχ σπασμένα καπάκια) ή μετακίνησή τους να 
αναφέρεται στην Υπηρεσία Καθαριότητας. 

 Ογκώδη αντικείμενα και κλαδέματα να μην αφήνονται εντός ή δίπλα 
στους κάδους. Πρέπει να απορρίπτονται με ευθύνη μεταφοράς του ιδιώτη 

ή σε συνεννόηση με την Υπηρεσία Καθαριότητας. 
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 Να μην απορρίπτονται επ’ ουδενί μπάζα και λοιπά υλικά οικοδομών σε 

ρέματα και κοινόχρηστους χώρους. 

 Οι ιδιώτες να μεριμνούν για τον καθαρισμό των οικοπέδων και αυλών 
τους για προστασία από φωτιά/τρωκτικά/ερπετά. Στις περιπτώσεις που 

δεν γίνεται αυτό έγκαιρα επιβάλλονται πρόστιμα ή αναλαμβάνει την 
συγκεκριμένη εργασία ο Δήμος με την επιβολή αντίστοιχου κομίστρου. 

 

    
 

 Να υποδεικνύονται εγκαταλελειμμένα ακαθάριστα οικόπεδα στο Δήμο (ει 

δυνατόν με στοιχεία ιδιοκτήτη).  

 Να υποδεικνύονται εγκαταλελειμμένα σε κοινόχρηστους χώρους οχήματα 

με σαφείς ενδείξεις περί της μη κυκλοφορίας των (έλλειψη πινακίδων, 
εξωτερικές φθορές, σκασμένα ελαστικά κλπ). 

 Να κουρεύονται οι φυλλωσιές σε οικόπεδα και αυλές που υπερφύονται 
πάνω από πεζοδρόμια ώστε να διευκολύνεται οι πεζοί στην κίνησή τους. 

 Να υποδεικνύονται θέσεις/σημεία με τυχόν στάσιμα νερά (πχ δεξαμενές, 
βαρέλια κλπ) για ψεκασμό κουνουπιών από το αρμόδια συνεργείο της 

Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας. 

 Να τηρείται ευλαβικά η απαγόρευση καύσης την αντιπυρική περίοδο με 

αποφυγή εκτέλεσης υπαίθριων θερμών εργασιών. 
 
Χρήσιμα τηλέφωνα για τους δημότες: 

- Υπηρεσία Καθαριότητας Δήμου Μυτιλήνης 2251025555 
- Πολιτική Προστασία Δήμου Μυτιλήνης 2251350517, 540 

- Γραμμή Δημότη Δήμου Μυτιλήνης 2251350505 
- Υπηρεσία Πρασίνου Δήμου Μυτιλήνης 2251350606 
- Δ/νση Δημόσιας Υγείας ΠΒΑ 2251354821-5 

 


